
Praktikant (m/w/d) oder
Abschlussarbeitsschreibender (m/w/d):
System Engineering 

Job-ID: 994

Wir suchen für unseren Standort in Aerzen bei Hameln einen
Praktikanten (w/m/d) oder Abschlussarbeitsschreibenden (w/m/d) im Bereich System
Engineering.

Ihre Aufgaben

Während des Praktikums erlangen Sie ein Verständnis für Systemlösungen und erlernen
die Grundlagen der Automatisierungstechnik inklusive Motion Control.
Sie bereiten die Ziele und den Kundennutzen einer hardwareunabhängigen
Programmierung als modulare Software unter Nutzung der objektorientierten
Programmierung auf.
Darüber hinaus erstellen, testen und dokumentieren sie eine Softwarelösung mit zuvor
genannten Eigenschaften und erstellen anschließend eine Visualisierungslösung dafür.
Sie wirken bei der Erstellung von Software-Standards im Bereich Motion Control mit.

Ihr Profil

Sie sind Student (m/w/d) der Fachrichtung Elektrotechnik, Automatisierung oder eines
vergleichbaren Studienganges und befinden sich idealerweise im 6. Semester. 
Erste IEC61131 Kenntnisse sind wünschenswert.
Sie verfügen über gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift.
Eine selbstständige Arbeitsweise und Lernbereitschaft runden Ihr Profil ab.

Unser Angebot

Sie stehen kurz vor Ihrem Uni-Abschluss? Gern können Sie Ihre Abschlussarbeit bei uns
schreiben. Bei guter Leistung prämieren wir Ihre Arbeit. 
Angemessene Aufwandsentschädigung: Egal ob freiwilliges Praktikum, Pflichtpraktikum
oder Abschlussarbeit, Sie erhalten ab Tag eins eine angemessene
Aufwandsentschädigung. 
Flexible Arbeitszeiten: Das Gleitzeitmodell macht es möglich. 35 Stunden pro Woche, am
Wochenende wird bei uns nicht gearbeitet.
Abwechslungsreiches Essensangebot: Unsere Kantine bietet ein täglich wechselndes
Angebot an internationalen Speisen. Vom Frühstück über Mittagsessen bis hin zum
Salatbuffet sowie Sacks ist für jeden Geschmack zu vergünstigten Preisen etwas dabei. 
Attraktiver Standort: Sie erreichen uns bequem mit dem Auto oder den Öffis. Parkplätze
befinden sich direkt vor dem Bürogebäude.  

Konnten wir Ihr Interesse wecken?
Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung unter Angabe der Job-ID.  

Kontakt
Lenze SE - Human Resources
Isabel Straub
Postfach 10 13 52 - 31763 Hameln
Telefon: +49 5154 82-2245

Folgen Sie uns auf LinkedIn!
https://www.linkedin.com/company/lenzegroup/

https://www.linkedin.com/company/lenzegroup/

